
参加者数：　14名 回答者数：　11　名 回答率： 78 ％

１．あなたの年代は
①５０代 ②６０代 ③７０代 ④８０代 ⑤９０代 ⑥その他

２．在宅医療を知っていましたか。
①知っていた ②知らなかった ③未記入

３．在宅医療を知っていたと答えた方。どのようにして知りましたか。

・親の介護をしているとき病院の職員等から聞いた。　
・在宅医療を受けている親族からきいた。
・テレビやラジオ、新聞などメディア。
・地域包括支援センターから聞いた。
・妻が専門職で、よく聞かされていた。

４．在宅医療について関心を持ちましたか。
①はい ②いいえ 未回答

5．どのようなことが印象に残りましたか。

・

・

・

・

・

・

・

・

６．今後、あなたは在宅医療を受けようと思いますか。

①はい ②いいえ 未回答

（9名） （2名） （0名）

・独居のため病院の方がいいのではないかと思う。

（ 0名） （ 1名）

在宅医療を支えるシステムの多さにびっくりした。とても詳しくわかった。

在宅医療にたくさんの機関が関わっていることを知った。（複数）

１０年前にくらべ支援が充実していることに驚いた。

今から在宅医を見つけておく。

本人の希望をよく聞いてくれていると感じた。

在宅医療のきめ細かい手当があるなと思った。

スタッフ不足にならないか心配。

・病気の種類にもよりますが・・・

チームを組んで取り組んでいるので安心した。任せられる気がした。

（ 　8 名） （　　2　名）

（10名）

（　　１　名）
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（0名） （8名） （3名） （0名） （0名） （0名）

・そのつもりでいる。妻に言われている。

＜いいえ＞

＜はい＞


